Prowadzący zajęcia: Daria Truś, Joanna Sobczuk

Klasy: 0- VI 

Data: maj 2011 r.

Scenariusz lekcji bibliotecznej z okazji beatyfikacji Jana Pawła II

Krąg tematyczny: Jan Paweł II

Temat dnia: Karol Wojtyła – droga do beatyfikacji

Zapis w dzienniku lekcyjnym: Lekcja biblioteczna z okazji beatyfikacji Jana Pawła II

Cele główne: 

- wywoływanie przeżyć emocjonalnych i estetycznych poprzez odwoływanie się do wspomnień dotyczących Jana Pawła II

- wzbudzanie patriotyzmu – poczucie dumy ze słynnych rodaków

- uczeń zna główne fakty z życia Jana Pawła II

- umie korzystać z różnych źródeł wiedzy

- poznaje wzorce postępowania

- pobudza własną wyobraźnię.

Metody pracy:

- słowna: pogadanka

- oglądowa: prezentacja w PowerPoint

- aktywizująca.

Formy pracy:

- indywidualna.

Środki dydaktyczne:

- środki multimedialne: komputer

- projekcja filmu pt.: Jan Paweł II – świadek nadziei

- prezentacja multimedialna w PowerPoint

- plakaty, zdjęcia z Janem Pawłem II, wystawka w gablocie

Przebieg lekcji:

1. Przywitanie uczniów w bibliotece. 

2.  Omówienie wystawy poświęconej Janowi Pawłowi II – omówienie najważniejszych faktów z życia Karola Wojtyły.

3. Uzupełnienie informacji o Karolu Wojtyle poprzez obejrzenie prezentacji w PowerPoint.

4. Klasy 0, I i III – zilustrowanie momentów z życia papieża. Klasy II – praca w grupach, wspólne stworzenie książeczki pt.: Karol Wojtyła – droga do beatyfikacji. Klasy IV-VI – projekcja filmu pt. Karol Wojtyła – świadek nadziei.

5.  Podsumowanie zajęć.

6. Wykonanie pamiątkowego zdjęcia.

7. Podziękowanie uczestnikom za udział w zajęciach.

8.  Pożegnanie.

